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1. Tentang kelengkapan dan kesesuaian unsur; 
 Penulisan artikel ini sudah baik dan standar, misalnya, Judulnya sudah ringkas dan mudah dipahami,  dan  singkatan di dalam judul tersebut pun tidak terjadi, begitu pula penamaan  penulis yang ada sudah sesuai dan tidak diberi gelar, alamat email yang dituliskansudah jelas dan dapat digunakan untuk korespondensi. Kemudian dari Abstraksi yang disajikan sudah cukup singkat dan telah memuat kesimpulan  artikel tersebut , selain itu penyajian tentang kata-kata kunci yang terkait pada artikel tersebut sudah ada dan baik . Selanjutnya mengenai hubungan antara judul , pendahuluan, pembahasan, dan kesimpulan sepertinya sudah sesuai ditambah dengan metode penelitian dan tinjaun pustaka yang cukup memadai,Judul, dimana isi yang ada tersebut adalah tentang pencegahan kecurangan (froud) keuangan di lingkungan organisasi internal tarakanita , dan diketahui hal tersebut di picu oleh variabel kualitas human (SDM)  serta kelemahan pengendalian intern yang merupakan unsur unsur yang terkait dengan materi audit yang mana juga merupakan bagian dari  bidang  keilmuan Akuntansi dan keuangan, dengan kata laian masih dalam satu rumpun akuntansi.
2. Tentang Ruang lingkup dan kedalaman pembahasan;
Bahwa  metode dan upaya serta cara  penulis dalam mengungkapkan kelemahan kondisi internal organisasi yang ada di lingkungan Tarakanita tersebut juga dikaitkan oleh penulis dengan kenyataan hasil kenerja keuangan  dilanjutkan dengan pencarian penyebab dan solusinya, sehingga sudah cukup sistematis dan dalam, selanjutnhya akan dapat digunakan untuk  mengurai permasalahan aktual di lingkungan internalnya baik di pusat maupun cabang cabang nya, nah dengan mensolusikan dan mengkaitkan standar internal control yang didukung oleh faktor etika dan corporate culture serta standar oprational yang digunakannya. Selanjutnya memasukan variabel SDM di lingkungan inetrnal dengan mengkaitkan  budaya organisasi (kekhasan etika kristiani) dalam praktik praktik yang sehat menjadi pembeda dengan penelitian penelitian sebelumnya sekaligus menjadi kontribusi dari ciri inovasi dan pengembangan yang dimasukan ke dalam lingkungan pengendalian dan praktik yang sehat , hal ini sesuai dengan teori unsur sistem pengendalian internal pada umumnya.
3. Kecukupan dan kemutahiran data serta metodologi; 
Dengan pembahasan Froud dalam tulisan ini berarti penulis juga berkontribusi dalam memperhatikan Kepeduliannya terhadap pencegahan  kecurangan/korupsi di lingkungannya  dan tentunya secara tidak langsung  terhadap anjuran pemerintah trend korupsi di Indonesia dan kontribusi dunia pendidikan atas kondisi yang berkembang dan actual di lingkungan sekitar, missalnya dengan menyoroti permasalahan aktual terkini di lingkungan Tarakanita Indonesia (secara nasional),  yang mana  masih adanya  pengendalian intern yang lemah dan menimbulkan peluang . Kemudian solusi yang ada dilakukan antar lain dengan memperkuat c penerapan  budaya organisasi internal di lingkungan Tarakanita dengan maksud  untuk mendukung efektifitas implementasi pengendalian internal guna mencegah keberlanjutan  Froud di lingkungan tersebut. sumber referensi penulis diambil sudah cukup baik  dan rata rata menggunakan literatur 5-10 tahun terakhir.
4. Kelengkapan unsur kualitas penerbit; 
Bahwa  telah lakukan penelusuran artikel tersebut, dan betul Penulis sudah mempublikasikan artikelnya ke jurnal internasional , tepatnya pada  International Journal Of Economics and Financial Issues (IJEFI) tereputasi sebagai berikut :
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5. Indikasi plagiasi;  
Dari Hasil tes kemiripan yang dilampirkan  menunjukan hasil sebagaui berikut
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Berdasarkani  tulisan yang menunjukan terblok warna (stabilo) menandakan adanya kesamaan pada situs atau sumber-sumber lainnya.

Kemudian pada umumnya  kemiripan yang terdeteksi tersebut masihlah dalam kewajaran, seperti pada penggunaan kutipan-kutipan yang ada dilakukan dengan tatacara yang baik dan sumber sumbernya dicantumkan , di sisi lainnya terlihat pada warna dalam literature review, introduction dan methodology yang ada di dalam artikel tersebut.

Dari pewarnaan stabile  yang dilakukan menunjukan kesamaan tersebut , namun kami belum melihat adanya kesamaam pada paragraf penjelas baik yang ada di  results discussion maupun pada conclusion di ertikel tersebut.

Oleh karenanya kami menyimpulkan secara umum tidak terjadi plagiarisme dalam artikel tersebut.

6. Kesesuaian bidang ilmu; 
Dari isi dan judul yang disjikan dalam artikel tersebut  Juduldan isi  yang ada tersebut, menunjukan telah sesuai dengan rumpun bidang akuntansi dan keuangan, dimana penulis juga mengkaitkan teori Sistem pengendalian intern yang merupakan salah satu bagian materi pada mata kuliah Auditing , sedangkan keterkaitan SDM yang dimakdud merupakan salah satu bagian dari unsur sistem pengendalian intern yang kita sebut dalam pengendalian intern tentang unsur kecakapan karyawan (sesuai dengan latar belakang pengalaman dan pendidikannya) , selanjutnya pengkaitan budaya organisasi adalah ciri pengendalian intern yang ada di lingkungan pendidikan Tarakanita , sehingga masih relevan dengan teori internal kontrol, nah kemudian mengenai pencegahan kecurangan yang dikaitkan dengan  kinerja keuangan merupakan bagain terpenting bagi organisasi yang dapat diukur secara periodik, jadi jelaslah bahwa tulisan tersebut masih dalam koridor kesesuaian dengan bidang keilmuan akuntansi dan keuangan.
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