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1. Tentang kelengkapan dan kesesuaian unsur;  Artikel di tulis dengan baik sesuai struktur artikel standar, Judul yang ada di dalam artikel sudah ringkas dan informatif dan tidak ada singkatan dalam judul tersebut, nama penulis tidak diberi gelar dan alamat email sudah jelas dan dapat digunakan untuk korespondensi. Abstraksi yang ada cukup singkat dan telah memuat kesimpulan yang ada pada artikel, di tambah penyajian tentang kata kata kunci yang terkait pada artikel tersebut. Hubungan antara judul , pendahuluan, pembahasan, dan kesimpulan telah sesuai dan didukung oleh metode penelitian dan tinjaun pustaka yang cukup memadai,Judul dan isi yang ada adalah tentang analisis Islamic Social Reporting yang dikaitkan dengan ratio keuangan likuiditas, profitabilitas, leverage, dan ukuran perusahaan, dimana dalam pengungkapan trend  Islamic Social Reporting (ISR) perusahaan  dukungan dari keterkaitan dan kesesuaian  faktor faktor ratio keuangan tersebut diharapkan dapat meningkatkan informasi yang mendukung kemampuan perusahaan dalam menggunakan dan mengembangkan asset dan atau dananya, sehingga dapat membantu  mewujudkan tujuan perusahaan untuk memaksimisasi asset para pemilik perusahaan.
2. Tentang Ruang lingkup dan kedalaman pembahasan;
Islamic Social Reporting  merupakan perluasan dari social reporting yang meliputi harapan masyarakat, yang tidak hanya membahas peran perusahaan dalam perekonomian akan tetapi peran perusahaan dalam konteks lainnya yang menekankan pada keadilan sosial terkait pelaporan mengenai lingkungan, hak minoritas dan karyawan. Selanjutnya pengkajian terhadap tingkat keterkaitan Islamic Social Reporting dan variable variable ratio keuangan  yang ada dilakukan dengan melakukan studi empiris  serta analisis faktor-faktor yang mempengaruhi Islamic Social Reporting tersebut misalnya dengan menggunakan variabel independen yaitu profitabilitas, likuiditas, leverage, dan ukuran perusahaan dengan objek penelitian yang merupakan perusahaan-perusahaan terdaftar pada Jakarta Islamic Index (JII) dalam periode waktu tahun 2012 sampai dengan tahun 2016. Dalam penelitian ini, peneliti menggunakan purposive sampling dimana sampel dipilih atas dasar kesesuaian karakteristik dan kriteria sampel yang ditentukan. Bukti empiris atas analisis faktor- faktor yang mempengaruhi Islamic Social Reporting (ISR) pada perusahaan yang terdaftar di Jakarta Islamic Index (JII) periode 2012 – 2016, menunjukan, bahwa profitabilitas dan likuiditas berpengaruh secara parsial terhadap ISR, sedangkan ukuran perusahaan dan leverage berpengaruh namun tidak signifikan terhadap pengungkapan Islamic Social Reporting . 
3. Kecukupan dan kemutahiran data serta metodologi;
 Kepedulian terhadap trend  perkembangan CSR dalam perekonomian Indonesia , khususnya perkembangan ekonomi syariah atau dapat dikatakan sebagai Islamic Social Reporting (ISR) juga telah meningkatkan perhatian masyarakat terhadap pertumbuhan lembaga atau institusi syariah yang ada di Indonesia.Hal tersebut  dikarenakan adanya kebutuhan dan ketertarikan  masyarakat untuk mengenal secara lebih dalam terhadap lembaga atau institusi syariah yang ada di Indonesia. Perkembangan dan pertumbuhan ekonomi disertai keadilan sosial adalah pondasi dari sistem ekonomi Islam yang merupakan tolok ukur pelaksanaan tanggung jawab sosial yang berisi kompilasi item- item standar Corporate Social Responsibility (CSR) yang ditetapkan oleh AAOIFI (Accounting and Auditing Organization for Islamic Financial Institutions). 

Jenis penelitian yang digunakan dalam penelitian ini berdasarkan sifatnya adalah penelitian kuantitatif, berdasarkan cara pengumpulannya merupakan data sekunder, berdasarkan waktu pengumpulannya merupakan data panel, yaitu dalah gabungan antara data cross section dan data time series, dimana unit cross section yang sama diukur pada waktu yang berbeda.

Penelitian ini menggunakan perusahaan yang terdaftar di Jakarta Islamic Index (JII) pada tahun 2012-2016. Dalam penelitian ini, peneliti menggunakan purposive sampling dimana sampel dipilih atas dasar kesesuaian karakteristik dan kriteria sampel yang ditentukan. sumber referensi penulis diambil dari 32 referensi  buku buku dan jurnal jurnal lainnya yang diambil penulis pada tahun tahun terbit rata-rata pada 10 tahun terkahir, sehingga  masih cukup relevan. Penggunssn metode korelasional  dimaksudkan untuk mengkaji tingkat keterkaitan Islamic Social Reporting dan variable variable ratio keuangan dengan melakukan studi empiris  serta analisis faktor-faktor yang mempengaruhi Islamic Social Reporting dengan menggunakan variabel independen yaitu profitabilitas, likuiditas, leverage, dan ukuran perusahaan pada objek penelitian yang merupakan perusahaan-perusahaan terdaftar pada Jakarta Islamic Index (JII)
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