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	Catatan Penilaian Artikel oleh Reviewer:

1. Tentang kelengkapan dan kesesuaian unsur; 
 Penulisan artikel ini sudah baik dan standar, misalnya, Judulnya sudah ringkas dan mudah dipahami,  dan  singkatan di dalam judul tersebut pun tidak terjadi, begitu pula penamaan  penulis yang ada sudah sesuai dan tidak diberi gelar, alamat email yang dituliskansudah jelas dan dapat digunakan untuk korespondensi. Kemudian dari Abstraksi yang disajikan sudah cukup singkat dan telah memuat kesimpulan  artikel tersebut , selain itu penyajian tentang kata-kata kunci yang terkait pada artikel tersebut sudah ada dan baik . Selanjutnya mengenai hubungan antara judul , pendahuluan, pembahasan, dan kesimpulan sepertinya sudah sesuai ditambah dengan metode penelitian dan tinjaun pustaka yang cukup memadai,Judul, dimana isi yang ada tersebut adalah tentang analisis Islamic Social Reporting yang dikaitkan dengan ratio keuangan dan ukuran perusahaan , yang mana juga merupakan bagian dari  bidang  keilmuan Akuntansi dan keuangan. 
2. Tentang Ruang lingkup dan kedalaman pembahasan;
Berkembangnya CSR dalam ekonomi Islam atau dapat dikatakan sebagai Islamic Social Reporting (ISR) juga turut meningkatkan perhatian masyarakat terhadap lembaga atau institusi syariah. Hal tersebut  dikarenakan adanya kebutuhan masyarakat untuk mengenal secara lebih dalam terhadap lembaga atau institusi institusi syariah yang ada di Indonesia.

Dalam meningkatkan pengungkapan sosialnya salah satunya pengungkapan Islamic Social Reporting (ISR) pada perusahaan-perusahan tersebut, penulis tidak hanya meninjau pada faktor profitabilitas dan likuiditas perusahaan nya saja akan tetapi meninjau pada leverage didalamnya, di mana leverage merupakan suatu tingkat kemampuan perusahaan dalam menggunakan aktiva dan atau dana yang mempunyai beban tetap (hutang dan atau saham istimewa) dalam rangka mewujudkan tujuan perusahaan untuk memaksimisasi kekayaan pemilik perusahaan.
3. Kecukupan dan kemutahiran data serta metodologi; 
Bahwa  metode Penelitian ini menggunakan metode korelasional  yang bertujuan untuk mengkaji tingkat keterkaitan Islamic Social Reporting dan variable variable ratio keuangan dengan melakukan studi empiris  serta analisis faktor-faktor yang mempengaruhi Islamic Social Reporting dengan menggunakan variabel independen yaitu profitabilitas, likuiditas, leverage, dan ukuran perusahaan pada objek penelitian yang merupakan perusahaan-perusahaan terdaftar pada Jakarta Islamic Index (JII) dalam periode waktu tahun 2012 sampai dengan tahun 2016. Jenis penelitian yang digunakan dalam penelitian ini berdasarkan sifatnya adalah penelitian kuantitatif, berdasarkan cara pengumpulannya merupakan data sekunder, berdasarkan waktu pengumpulannya merupakan data panel, yaitu dalah gabungan antara data cross section dan data time series, dimana unit cross section yang sama diukur pada waktu yang berbeda.
Dari pembahasan tersebut diatas  berarti penulis juga berkontribusi dalam memperhatikan Kepeduliannya terhadap perkembangan dalam meningkatkan pengungkapan trend  Islamic Social Reporting (ISR) di Indonesia , khusunya  di Jakarta Islamic Index 

4. Kelengkapan unsur kualitas penerbit; 
Bahwa  berdasarkan penelusuran artikel tersebut, dan betul Penulis sudah mempublikasikan artikelnya ke jurnal yang ada pada institusi pendidikan lainnya di Jakarta , tepatnya pada   Majalah Ilmiah Bijak Institut STIAMI Jakarta,  sebagai berikut :
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